
Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2023

- koonti

13.4.2023



1= Olen täysin eri mieltä2= Olen eri mieltä 3= Olen vähän eri mieltä 4= Olen 

melkein samaa mieltä 5= Olen samaa mieltä 6= Olen täysin samaa mieltä

4,99

4,9

4,3

4,94

5,31

5,24

4,74

5,09

5,05

4,98

4,46

5,09

5,28

5,39

4,38

5,11

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

Koulun jokapäiväinen toiminta on jär jestetty hyvin.

Koulun henk i löstö on ammatt i tai toista

Koulun henk i löstön määrä on r i i t tävä

Lapsemme käy mielel lään koulua

Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2023 (Kaikk i vastaajat) Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2023 (Pertun koulu)

Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2021 (Kaikk i vastaajat) Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2021 (Pertun koulu)



1= Olen täysin eri mieltä2= Olen eri mieltä 3= Olen vähän eri mieltä 4= Olen 

melkein samaa mieltä 5= Olen samaa mieltä 6= Olen täysin samaa mieltä

4,94

5,16

5,04

5,02

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

Lapsemme kokee olevansa osa omaa luokkaansa tai opetusryhmäänsä.

Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2023 (Kaikk i vastaajat) Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2023 (Pertun koulu)

Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2021 (Kaikk i vastaajat) Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2021 (Pertun koulu)



1= Olen täysin eri mieltä2= Olen eri mieltä 3= Olen vähän eri mieltä 4= Olen 

melkein samaa mieltä 5= Olen samaa mieltä 6= Olen täysin samaa mieltä

4,38

4,74

4,76

4,25

4,98

5,19

4,94

4,69

4,97

4,77

4,76

4,81

4,95

5,27

4,88

4,82

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

Saan r i i t täväst i  t ietoa opetuksen tavoit te ista ja s isäl löstä.

Opetuksessa käytetään monipuolis ia työtapoja.

Opetus antaa r i i t täväst i  valmiuksia jatko -opintoih in.

Koulun arvioint ikäytänteet ovat huoltaj ien t iedossa.

Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2023 (Kaikk i vastaajat) Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2023 (Pertun koulu)

Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2021 (Kaikk i vastaajat) Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2021 (Pertun koulu)



1= Olen täysin eri mieltä2= Olen eri mieltä 3= Olen vähän eri mieltä 4= Olen 

melkein samaa mieltä 5= Olen samaa mieltä 6= Olen täysin samaa mieltä

3,9

4,34

4,38

4,64

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

Oppiainekohtaiset arvioint ik r i teer i t  ovat huoltajan t iedossa.

Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2023 (Kaikk i vastaajat) Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2023 (Pertun koulu)

Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2021 (Kaikk i vastaajat) Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2021 (Pertun koulu)



1= Olen täysin eri mieltä2= Olen eri mieltä 3= Olen vähän eri mieltä 4= Olen 

melkein samaa mieltä 5= Olen samaa mieltä 6= Olen täysin samaa mieltä

4,77

4,83

5,08

4,63

4,77

5,05

5,28

4,72

4,76

5,08

4,61

4,87

5,16

4,5

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

Koulun t iedottaminen on avointa ja monipuolista.

Kodin ja koulun yhte istyö on avointa ja keskustelevaa.

Yhteistyö opettajan/opet taj ien kanssa sujuu hyvin.

Ongelmati lante is i in puututaan ja ne hoidetaan rakentavast i .

Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2023 (Kaikk i vastaajat) Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2023 (Pertun koulu)

Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2021 (Kaikk i vastaajat) Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2021 (Pertun koulu)



1= Olen täysin eri mieltä

2= Olen eri mieltä

3= Olen vähän eri mieltä

4= Olen melkein samaa mieltä

5= Olen samaa mieltä

6= Olen täysin samaa mieltä

4,57

4,51

4,56

5,14

4,9

4,78

4,95

5,03

4,46

4,55

4,68

4,78

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

Oppilaita kohdellaan tasaverta isest i  heidän yksi löl l isyytensä huomioiden.

Oppilaal le tar jotaan mahdoll isuuksia osoit taa osaamistaan monipuolisest i .

Oppilasarvio int i  on oikeudenmukaista, kannustavaa ja monipuolista.

Oppilaita ei aseteta er iarvoiseen asemaan sukupuolen, seksuaaliseen 
ident i teet in tai seksuaalisen suuntautumisen vuoksi.

Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2023 (Kaikk i vastaajat) Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2023 (Pertun koulu)

Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2021 (Kaikk i vastaajat) Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2021 (Pertun koulu)



1= Olen täysin eri mieltä

2= Olen eri mieltä

3= Olen vähän eri mieltä

4= Olen melkein samaa mieltä

5= Olen samaa mieltä

6= Olen täysin samaa mieltä

4,69

5,07

4,99

5,21

5,17

5,21

4,56

4,98

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

Oppimiseen vaikuttavat tek jät oppi laat terveydent i lassa (esim. fyys iet 
rajoit teet,  sairaus) otetaan huomioon opetusta jär jestettäessä.

Koulussa kunnioitetaan etniseen alkuperään ja k ieleen l i i t tyvää 
moninaisuutta.

Koulussa kunnioitetaan uskontoon, vakaumukseen ja miel ipi teeseen l i i t tyvää 
moninaisuutta.

Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2023 (Kaikk i vastaajat) Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2023 (Pertun koulu)

Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2021 (Kaikk i vastaajat) Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2021 (Pertun koulu)



1= Olen täysin eri mieltä2= Olen eri mieltä 3= Olen vähän eri mieltä 4= Olen 

melkein samaa mieltä 5= Olen samaa mieltä 6= Olen täysin samaa mieltä

4,84

4,42

5,28

4,64

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

Oppilas saa tarvit taessa tuen oppimiseen (esim. tuk iopetus, joustavat 
ryhmitte lyt ,  er i tyisopetus).

Oppilas saa tarvit taessa tuen muihin koulunkäynt i in vaikuttavi in haasteis i in 
(esim. tunne- ja vuorovaikutusta idot ,  käyttäytyminen, oman toiminnan ohjaus, 
kaver isuhteet)

Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2023 (Kaikk i vastaajat) Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2023 (Pertun koulu)

Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2021 (Kaikk i vastaajat) Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2021 (Pertun koulu)



1= Olen täysin eri mieltä2= Olen eri mieltä3= Olen vähän eri mieltä4= Olen 

melkein samaa mieltä5= Olen samaa mieltä6= Olen täysin samaa mieltä

4,35

4,27

3,9

4,89

4,33

4,09

3,17

4,78

4,55

4,79

4,77

4,5

4,63

4,73

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

Opiskeluhuollos ta t iedotetaan hyvin.

Oppilas saa tarvit taessa kouluterveydenhuol lon palveluja.

Oppilas saa tarvit taessa psykologin palveluja.

Oppilas saa tarvit taessa kuraattor in palveluja.

Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2023 (Kaikk i vastaajat) Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2023 (Pertun koulu)

Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2021 (Kaikk i vastaajat) Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2021 (Pertun koulu)



1= Olen täysin eri mieltä2= Olen eri mieltä 3= Olen vähän eri mieltä 4= Olen 

melkein samaa mieltä 5= Olen samaa mieltä 6= Olen täysin samaa mieltä

4,35

4,7

4,87

4,86

4,71

4,79

4,98

5

4,5

4,76

4,86

4,75

5,09

4,68

5,07

4,75

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

Kouluympär istö on toimiva ja vi ihtyisä.

Olemme tyytyväis iä koulun s i is teyteen.

Oppimater iaal i t  ovat ajanmukais ia.

Koulun t ietotekninen varustus on nykyaikainen ja r i i t tävä.

Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2023 (Kaikk i vastaajat) Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2023 (Pertun koulu)

Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2021 (Kaikk i vastaajat) Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2021 (Pertun koulu)



1= Olen täysin eri mieltä2= Olen eri mieltä 3= Olen vähän eri mieltä 4= Olen 

melkein samaa mieltä 5= Olen samaa mieltä 6= Olen täysin samaa mieltä

4,79

5,12

4,66

5,28

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

Tietotekni ikkaa käytetään oppimisen tukena tarkoituksenmukaisest i .

Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2023 (Kaikk i vastaajat) Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2023 (Pertun koulu)

Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2021 (Kaikk i vastaajat) Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2021 (Pertun koulu)



8,4

8,8

8,4

8,7

4 5 6 7 8 9 10

48. Minkä yleisarvosanan annatte koulun toiminnasta

Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2023 (Kaikk i vastaajat) Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2023 (Pertun koulu)

Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2021 (Kaikk i vastaajat) Perusopetuksen laadun huoltajakysely 2021 (Pertun koulu)


